



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL – MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO**

RETIFICAÇÃO AO EDITAL N° 52, DE 20 DE JULHO DE 2018

PROCESSO DE INGRESSO DE ESTUDANTES EM 2018.2

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano – IF Baiano, torna pública as seguintes alterações do ANEXO VIII referente ao cronograma do Edital nº 52, de 20 de julho de 2018.

Onde se lê:

EDITAL N. 52/2018

ANEXO VIII – Cronograma

Ordem	Atividade	Período
1	Publicação do Edital	20/07/2018
2	Impugnação do Edital	23/07/2018
3	Inscrições e entrega da documentação no Campus	30/07 a 07/08/2018
4	Homologação das Inscrições	09/08/2018
5	Interposição de Recurso contra o resultado preliminar das inscrições homologadas	10/08/2018
6	Publicação do Resultado Preliminar	14/08/2018
7	Interposição de Recurso contra o Resultado Preliminar	15/08/2017
8	Publicação do Resultado Final Definitivo	16/08/2017
9	Publicação do Edital de Matrícula – 1ª Chamada	17/08/2018
10	Período de Matrícula	20 a 22/08/2018
11	Publicação da 2ª Chamada para Matrícula	23/08/2018
12	Realização das Matrículas da 2ª Chamada	24 e 27/08/2018
13	Publicação da 3ª Chamada para Matrícula	28/08/2018
14	Realização das Matrículas da 3ª Chamada	29 e 30/08/2018

Leia-se:

EDITAL N. 52/2018

ANEXO VIII – Cronograma

Ordem	Atividade	Período
1	Publicação do Edital	20/07/2018
2	Impugnação do Edital	23/07/2018
3	Inscrições e entrega da documentação no Campus	30/07 a 07/08/2018
4	Homologação das Inscrições	09/08/2018
5	Interposição de Recurso contra o resultado preliminar das inscrições homologadas	10/08/2018
6	Publicação do Resultado Preliminar	15/08/2018
7	Interposição de Recurso contra o Resultado Preliminar	16/08/2017
8	Publicação do Resultado Final Definitivo	17/08/2017
9	Publicação do Edital de Matrícula – 1ª Chamada	17/08/2018
10	Período de Matrícula	20 a 22/08/2018
11	Publicação da 2ª Chamada para Matrícula	23/08/2018
12	Realização das Matrículas da 2ª Chamada	24 e 27/08/2018
13	Publicação da 3ª Chamada para Matrícula	28/08/2018
14	Realização das Matrículas da 3ª Chamada	29 e 30/08/218

Salvador, 15 de agosto de 2018.

Original assinado
JOÃO BATISTA ALVES NOVAES
Reitor Substituto